

Ялуторовский почтамт сообщает о проведении с 11 по 21 апреля (в целях увеличения подписных тиражей и повышения имиджа услуги по подписке) во время подписной кампании на периодические печатные издания на второе полугодие 2013 года

### ВСЕРОССИЙСКОЙ ДЕКАДЫ ПОДПИСКИ.

Подписчикам будут предоставлены скидки от стоимости услуг по приёму и доставке на подписку газет и журналов.

### ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

#### О конкурсе на замещение должности главы администрации Петелинского сельского поселения

Руководствуясь статьей 37 Федерального Закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьями 31, 33 Устава Петелинского сельского поселения Дума решила:

1. Досрочно прекратить полномочия главы администрации Петелинского сельского поселения Валентины Михайловны Решетниковой с 8 апреля 2013 года в связи с выходом на пенсию.

2. Объявить конкурс на замещение должности главы администрации Петелинского сельского поселения. Определить дату проведения конкурса - с 9 по 28 апреля 2013 года по адресу: с. Петелино, ул. Ленина, 23.

3. Утвердить Порядок проведения конкурса на замещение должности главы администрации Петелинского сельского поселения согласно Приложению №1.

4. Определить следующий адрес приема документов, указанных в пункте 3.1 раздела 3 Порядка проведения конкурса на замещение должности главы администрации Петелинского сельского поселения: с. Петелино, ул. Ленина, 23.

Указанные документы представляются в период с 9 по 28 апреля 2013 года, с 9-00 до 15-00.

5. Утвердить проект контракта с главой администрации Петелинского сельского поселения согласно Приложению № 2.

6. Назначить в состав конкурсной комиссии по отбору кандидатур по проведению конкурса на замещение должности главы администрации Петелинского сельского поселения 2 человек согласно Приложению №3.

7. Решение Думы Петелинского сельского поселения № 1 от 1 декабря 2010 г. «О назначении должности главы администрации Петелинского сельского образования» считать утратившим силу.

8. Настоящее решение вступает в силу с момента его обнародования.

**О. Д. СТАСЮК,**  
председатель Думы  
Петелинского  
сельского поселения  
(Решение № 9  
от 5 апреля 2013 г.)

### НОВОСТИ

## Необходим конструктивный диалог

Глава города Игорь Горшков с рабочим визитом посетил кондитерскую фабрику «Кураж». Директор предприятия Сергей Стариков познакомил

производством, особенностями технологического процесса и основной линейкой продукции фабрики.

Ранее подобные встречи уже

состоялись с руководителями ООО «Юнигрэйн» и ОАО «Ялуторовский автомобильный завод».

Глава города отметил, что в комплексном сопровождении нуждаются не только новые инвестиционные проекты. На действующих производствах предприниматели зачастую сталкиваются с проблемами, решение которых требует дополнительного времени, ресурсов, а также инвестиций, которые, в свою очередь, могли быть направлены на развитие конкретного производства.

Именно поэтому власти и предпринимательскому сообществу необходимо строить конструктивный диалог. Предметом обсуждения на подобных встречах становятся вопросы технического присоединения при вводе новых производственных линий, изношенность коммуникаций, организация проведения медицинских осмотров работников. По каждой обозначенной проблеме будет проведен комплексный анализ, определены механизмы и сроки реализации задач.

**Анастасия МАМОНОВА,**  
пресс-служба  
администрации города  
Фото автора



С. Стариков (справа) рассказал И. Горшкову о производстве

## Молодёжные лидеры собрались на форум

Молодёжный отряд Ялуторовского района принял участие в сборе лидеров добровольческого движения Тюменской области «Тривиум», который состоялся с 1 по 3 апреля в Тюмени на базе «Ребятчей республики».

Областной проект направлен

на подготовку лидеров добровольческого движения и создание условий для привлечения детей и молодёжи кучастию в социально значимой деятельности. В команду Ялуторовского района вошли активисты добровольческого движения, ученического самоуправления, а также те,

кто преодолел очный этап конкурса лидеров и руководителей детских и молодёжных объединений «Лидер XXI века».

Всем участникам вручены Благодарственные письма за вклад в развитие добровольческого движения Тюменской области.

**Татьяна КУРЫНОВА**

## Путёвка в Казань

Третий областной фестиваль татарского фольклора собрал людей не просто талантливых, но любящих свой этнос, культуру. Его участниками стали и три творческих коллектива из Ялуторовского района.

Фестиваль открыл самобытный коллектив «Саел кызлары» (Сингуль Татарский), который со

дня основания занимается популяризацией религиозных песен. Он получил звание лауреата 3-й степени в номинации «Баиты мунаджаты». Выступление детской танцевальной группы «Веселинки» (Аслана) сопровождалось криками «Браво!», «Молодцы!». Такое единодушное жюри и искушённых тюменских зрителей дорогого стоит. Победи-

телем фестиваля признан народный фольклорный ансамбль «Тамаша», за что получил диплом 1-й степени. Главной наградой для коллектива стала путёвка на Всероссийский фестиваль «Тугарак уен», который состоится в Казани.

**Ильяс БАКИЕВ,**  
руководитель ансамбля  
«Тамаша»

### В ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

## Воспитать достойных солдат

С первого апреля началась весенняя кампания по призыву на военную службу. Сокращение срока прохождения срочной службы до одного года привело к повышению требований к состоянию здоровья, образованию, уровню патриотизма, гражданской позиции молодых людей. Вместе с тем, более чем у сорока процентов допризывников здоровье и уровень физического развития не соответствуют требованиям. Именно поэтому на последнем заседании координационного совета по патриотическому воспитанию обсуждалась тема организации и проведения мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни юношей допризывного возраста.

В своём выступлении председатель городского отдела по делам молодёжи О. А. Губачёва отметила, что некоторые вопросы в сфере допризывной подготовки можно решить на муниципальном уровне. Отдел по делам молодёжи строит работу так, чтобы задействовать всех, начиная от родителей юношей и заканчивая образовательными, спортивными учреждениями, общественными организациями. Подготовка будущих солдат осуществляется через популяризацию военной

службы, формирование чувства гражданственности и патриотизма, развитие духовного и физического потенциала. Ольга Алексеевна привела конкретные примеры работы в этом направлении.

В последнее время к проведению массовых мероприятий гражданско-патриотической направленности подключились учреждения дополнительного образования, внедряются и сохраняются наиболее интересные и новые формы работы, учитывающие возрастные и социальные

особенности молодёжи. Благодаря этому число участников таких мероприятий значительно увеличилось (в 2011 году - 12000 человек, в 2012-м - 14196).

Задачи по формированию у детей и молодёжи духовно-нравственных и социальных ценностей, гражданского сознания реализуются совместно различными ведомствами и структурами. С докладами на эту тему выступили заместитель председателя комитета по физической культуре и спорту Е. Г. Молоков, глав-

ный специалист комитета образования О. Н. Комарицына. Кроме того, Ольга Николаевна рассказала об организации военно-патриотической секции в нашем городе, которая открылась на базе школы № 1. Это спортивный клуб, реализующий программу по косики-каратэ, главная цель которой - формирование у учащихся потребности не только в здоровом образе жизни, но и в самосовершенствовании.

Решено, что работа по улучшению форм и методов патриотического воспитания молодёжи и подготовки допризывников будет продолжена. Комитету по физической культуре и спорту поручено создать военно-спортивную секцию.

Члены координационного совета утвердили межведомственный план мероприятий по патриотическому воспитанию на 2013 год.

**Светлана НЕЧАЕВА**

## «Для вас, ковавших нам Победу!»

- благотворительную акцию с 9 апреля по 9 мая объявил городской Центр социального обслуживания населения совместно с комитетом по молодёжной политике и молодёжному социально-деловым Центром.

В эти дни волонтеры будут помогать ветеранам Великой Отечественной войны. Ребята сделают генеральные уборки в домах или квартирах, наведут порядок во дворах.

Уважаемые ветераны! МАУ «ЯКЦСОН» ждёт ваших заявок по адресу: ул. Красноармейская, 40, каб. № 1 или по телефону диспетчерской службы 3-31-36.

**Светлана НЕЧАЕВА**

## За запахом тайги

Романтика студенческих строительных отрядов жива и поныне - вновь и вновь в каникулярное время молодёжь устремляется «за туманом и за запахом тайги». Это возможно не только приобрести трудовые навыки, освоить новую профессию, но и заработать.

На днях в молодёжном социально-деловом Центре побывали командир штаба Тюменского регионального отделения МООО «Российские студенческие отряды» А. В. Заболоцкий и его заместитель Д. П. Васильев. В беседе со специалистами Центра, активистами они обсудили вопросы дальнейшего сотрудничества с учебными заведениями города, набора в отряды, которые нынче формируются по трем направлениям, - строители, проводники, вожатые. Все стройотрядовцы прежде чем приступить к работе пройдут бесплатные учёбу и медицинский осмотр. Как предполагается, заработная плата студентов составит 25 тысяч рублей и выше.

Записаться в стройотряд можно в молодёжном Центре.

**Анатолий МЯСНИКОВ**

## НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

## Об итогах реализации президентской инициативы

На очередном заседании районного общественного совета по вопросам реализации национального проекта «Образование» шел разговор об итогах реализации в 2012 году президентской инициативы «Наша новая школа», о муниципальных и региональных конкурсах по поддержке и стимулированию профессионализма лучших педагогов образовательных учреждений района.

В сообщении заместителя начальника районного отдела образования Л. Н. Хлыстуновой отмечено, что работа по реализации президентской инициативы «Наша новая школа» идет планомерно. Во всех школах работает Интернет, есть свои сайты, а информация, размещаемая на них, регулярно обновляется. Введены электронные журналы и дневники, родители могут получать исчерпывающую информацию об учебной деятельности собственного ребенка. В условиях перехода на новые образовательные стандарты в 2012 году достигнуты следующие результаты: 11 учащихся районных школ по итогам аттестации окончили обучение с золотой медалью, 3 - с серебряной. Растет количество школьни-

ков, принимающих участие в конкурсах и олимпиадах. 264 ученика участвовали в муниципальных олимпиадах, по результатам проверки знаний в региональном соперничестве двое прошли на Всероссийский этап олимпиады.

В целях расширения возможностей для успешного развития одаренных детей в учреждениях образования созданы необходимые условия, чтобы учащиеся могли всесторонне развивать свои научно-исследовательские и творческие способности, лидерские качества, участвовать в организации краеведческой работы и т. п. Для стимулирования интеллектуального труда школьников проводятся научно-практические конференции, действует школа юных эру-

дитов. Чтобы поддержать ученические достижения, выделяется грант главы района.

Специалист отдела образования Е. И. Устюгова доложила о результатах конкурса профессионального мастерства среди учителей, который впервые проходил в двух номинациях: «педагогический дебют» и «учитель года Ялutorовского района-2013». В первой лидером среди шести молодых педагогов, участвовавших в конкурсе, стала учитель русского языка и литературы из Старокавдыкской школы Элла Хасановна Хасанова. Звание «Учитель года-2013» присвоено преподавателю математики из Кieво Людмиле Валентиновне Петренко. Победителю конкурса предстоит пройти испытания на региональном этапе состязания лучших учителей.

Основной задачей на текущий год общественный совет обозначил обеспечение своевременного и качественного выполнения мероприятий по реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».

Татьяна КУРЫНОВА

## История района - история людей

Куда бы ни поехал, куда бы ни пошел, в любом возрасте ярким воспоминанием остается отчий дом, малая родина. Знать историю своего края нужно каждому.



Именно под таким девизом в день открытия цикла мероприятий, посвященных 90-летию Ялutorовского района, прошел в Старокавдыкской школе библиотечно-исторический урок. Библиотекарь школы О. Н. Кригер, педагог-организатор О. Ю. Пелюшкевич, учитель физкультуры Е. Н. Хмара подготовили информационную выставку об истории создания нашего района и его символике, о руководстве и знаменитых спортсменах (по материалам газеты «Ялutorовская жизнь»), о Почётных работниках образования и славных тружениках сельского хозяйства. В книгах ребята нашли фотогра-

фии своих учителей, а некоторые даже в таком возрасте, когда они сами были школьниками и участвовали в районных мероприятиях. Педагоги рассказали о грамотах и кубках, спортивных достижениях земляков. А самое важное - обратили внимание на то, что в ближайшем будущем такие публикации могут быть и о сегодняшних ребятах. Главное, нужно стремиться к этому, добиваться успеха: сегодня в школе, а затем и на производстве.

Ольга ПЕЛЮШКЕВИЧ,  
педагог-организатор  
Старокавдыкской школы  
Фото автора

В условиях перехода на новые образовательные стандарты в 2012 году достигнуты следующие результаты: 11 учащихся районных школ по итогам аттестации окончили обучение с золотой медалью, 3 - с серебряной.

### НОВОСТИ

## Молодой бизнес - под крыло

Молодые предприниматели и учащиеся одиннадцатых классов школ города побывали в Западно-Сибирском инновационном центре (г. Тюмень), где прошел II молодежный бизнес-форум.

Участники обсудили вопросы развития предпринимательства в молодежной среде и формирования предпринимательского менталитета.

В форуме участвовали заместитель губернатора В. Шумков, генеральный директор Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» О. Езикева, представители общественных

организаций, известные тюменские предприниматели, бизнес-консультанты ведущих консалтинговых компаний.

Исполнительный директор ТРО «Опора России» Е. Немыкина объявила о создании молодежного крыла регионального отделения. Это направление объединяет как молодых, так и опытных предпринимателей, дает возможность участвовать в форумах, семинарах по всей стране, расширять круг деловых связей. Основное внимание будет уделяться практической помощи предпринимателям.

Участникам форума рассказали о том, где брать идеи для бизнеса, о действующих в Тюменской области формах государственной поддержки предпринимательства, а также о том, как налаживать маркетинг своего предприятия и использовать банковские инструменты для развития.

Молодые бизнесмены участвовали в мастер-классах по продвижению своего бизнеса в условиях малого бюджета и выработке навыков эффективного управления командой.

Алексей ГИЛЁВ

### ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

## О назначении публичных слушаний

В соответствии с статьей 28 Федерального Закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 30, 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Ялutorовском районе», утвержденным решением Думы Ялutorовского района от 23.07.2009 года № 21, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания для обсуждения проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Зиновского сельского поселения Ялutorовского района (далее - Проект).

2. Установить срок проведения публичных слушаний - не менее 60 дней с момента обнародования постановления.

3. Установить дату проведения публичных слушаний - 8 июня 2013 года.

Место проведения публичных слушаний: Тюменская область, Ялutorовский район:

с. Зиново, помещение Дома культуры, с 10 до 12 часов;

д. Сингуль, ул. Приозерная, 14, кв. 2, с 10 до 12 часов;

д. Южная, помещение общеобразовательной школы, с 10 до 12 часов;

д. Соснина, ул. Зеленая, 25, с 10 до 12 часов.

4. Заинтересованные лица вправе ознакомиться с Проектом на информационных стендах администрации Зиновского сельского поселения по вышеуказанным адресам, на сайте Ялutorовского района, а также по адресу: г. Ялutorовск, ул. Тюменская, 23, строение «Р», кабинет № 5 (вход со стороны ул. Тобольской).

5. Заинтересованные лица вправе представить свои предложения и замечания (в письменном виде), касающиеся Проекта, для включения их в протокол публичных слушаний, обратившись по вышеперечисленным адресам, а также по адресу: г. Ялuto-

ровск, ул. Тюменская, 23, строение «Р», кабинет № 5 (вход со стороны ул. Тобольской).

6. Органом, уполномоченным на проведение публичных слушаний, является Комиссия по подготовке Правил землепользования и застройки сельских поселений Ялutorовского района.

7. Заключение о результатах публичных слушаний, окончательный вариант Правил опубликовать в приложении к газете «Ялutorовская жизнь», разместить на информационных стендах администрации Зиновского сельского поселения, а также на сайте Ялutorовского района.

8. Постановление опубликовать в газете «Ялutorовская жизнь», разместить на информационных стендах администрации Зиновского сельского поселения, а также на сайте Ялutorовского района не позднее 09.04.2013 года.

Юрий ФРОЛОВ,  
председатель Думы  
Ялutorовского района  
(Постановление № 25  
от 3 апреля 2013 г.)



Знать историю своей родины нужно каждому

### АКТУАЛЬНО!

## Чтобы паводок не стал неожиданностью

Весной, когда снег и лёд начинают таять, уровень воды в реках и озёрах повышается. Иногда водоёмы выходят из берегов, затопляя окрестности. Каждую весну паводки наносят огромный ущерб. Отменить их мы не в силах, зато можно и нужно заранее позаботиться о том, чтобы половодье причинило как можно меньше вреда.

В связи с возможной опасностью затопления паводковыми водами реки Тобол в черте г. Ялutorовска, а также подтоплением населённых пунктов района в период подготовки и проведения безаварийного пропуска весеннего половодья и в целях организации пожарно-предупредительной работы, мер борьбы с возможными пожарами в затопляемой зоне, проводится целый комплекс мероприятий.

Утверждён план мероприятий по смягчению рисков возникновения чрезвычайных ситуаций, защите населения и территории при паводке. С личным составом дежурных караулов проводятся теоретические и практические занятия по тушению возможных пожаров в затопляемой зоне с использованием имеющихся плавсредств. Проводится и корректировка перечня улиц, переулков затопляемых зон для принятия оперативных решений о направлении сил и средств для ликвидации возможных пожаров и возгораний. В населённых пунктах в местах возведения водозащитных сооружений проверяется техническое состояние подъездов к источникам противопожарного водоснабжения. Про-

водятся внеплановые инструктажи с теми, кто участвует в тушении пожаров в затопляемой зоне. Также подготовлены лодки и мотопомпа, создан необходимый запас пожарно-технического вооружения, ГСМ, медикаментов и спасательного оборудования, проведена ревизия средств связи.

По прогнозам Уральского регионального центра МЧС России, в 2013 году подъём воды в реке Тобол составит 568-668 см, это ниже критического уровня угрозы затопления населённых пунктов (850 см). В городе в зоне возможного подтопления находится 112 жилых домов с численностью около 500 человек, площадь вероятного затопления составляет 6,2 кв. км.; в районе - 73 жилых дома с численностью 179 человек.

Предварительный анализ факторов, определяющих величину весеннего половодья, позволяет предположить, что верхние уровни нынешнего паводка на реке Тобол могут быть такими же, как в прошлом году, т. е. в пределах нормы.

Евгений БУЛЫГИН,  
начальник  
81-й пожарной части

## ЧИТАТЕЛЬ - НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ

## Сильная духом

В небольшом, но уютном, ухоженном зелёном домике в селе Старый Кавдык живёт Клавдия Ивановна Мартюкова (на снимке). Ей, ветерану труда, участнице трудового фронта, 26 марта исполнилось 80 лет.

Родилась в Киеве, а в Старом Кавдыке живёт с 1953 года. Уже в раннем детстве жизнь приготовила Клавде нелёгкие испытания. Ушёл на войну, а в августе 1943-го погиб под Ленинградом отец Иван Романович. Вскоре тяжело заболела мама Вера Васильевна, и после операции вслед за мужем ушла в мир иной. Так остались 10-летняя девочка с семилетним братом Колей круглыми сиротами. Страшное было время! Холод и голод, непрестанный труд, упреки родственников - всё пришлось вытерпеть.

Но молодость брала своё. Шли годы. Красавицу Клавдию замечали многие парни. Она же выбрала в мужа Ивана Мартюкова. Родились у них один за другим четверо сыновей.

Работала дояркой. Трудилась на совесть. Частенько её приглашали на слёты передовиков области или района. Многие успевала делать и по дому: ребятки росли ухоженными, сытыми. Каждый выходной пекла пироги да шанежки, чтобы на неделю хватало. Было у Клавдии и для души увлечение - художественная самодеятельность. «В местном клубе жизнь тогда кипела,



рассказывает она, - то на репетициях поём, то на концертах выступаем». А бывший сельский библиотекарь Г. И. Тихонова (Абатурова) так вспоминает про Клавдию Ивановну: «Боевая была. Сама бежит в Дом культуры и ребятня за ней поспевают. Все голубоглазые да светлоголовые...». Но суровая жизнь приготовила семье испытание: погиб один из сыновей - Коленька.

Новый жизненный этап начался у Мартюковых, когда они переехали в Ялуторовск. Клавдия Ивановна пошла работать на мясокомбинат. Увлечение самоде-

тельностью осталось в прошлом, появилась иная сердечная привязанность. «Всю домашнюю работу с субботы на воскресенье переделаю - и в церковь иду без опоздания, стою в храме всю службу», - говорит она.

Тем временем сыновья отслужили в армии, женились. Да только недолго длилась семейная жизнь у сына Анатолия - погиб в автокатастрофе.

Будучи уже на пенсии, решили старшие Мартюковы вернуться к своим истокам - в село. Купили в Старом Кавдыке дом, развели хозяйство. Стали помогать детям и внукам. Наладилась жизнь. Появились правнуки. Но вскоре ушёл из жизни вечный труженик, кормилец семьи Иван Платонович. Тосковать-горевать по мужу, с которым бок о бок в горести и радости прожит

51 год, Клавдия Ивановна, конечно же, не перестанет, но она не из тех, кто падает духом. Шесть лет назад предложила таким же верующим односельчанам собраться на воскресные и праздничные молебны в её уютном домике. С тех пор звучат в нём православные молитвы. Из города нередко приезжает батюшка. А напротив окон К. И. Мартюковой всем миром (и, главным образом, её племянником Владимиром) восстанавливается мечта Клавдии - часовня во имя Святой Живоначальной Троицы.

Татьяна МОЛОДЫХ

## ПРОКУРОРСКИЙ НАДЗОР

## Алчным не место в банке

Мировой судья судебного участка № 1 г. Ялуторовска вынес приговор по уголовному делу в отношении 30-летнего жителя города, признанного виновным в совершении девяти преступлений (ст. 159 ч. 1 УК РФ, мошенничество).

Как установлено следствием, молодой человек, являясь старшим менеджером по обслуживанию клиентов ООО ИКБ «Совкомбанк», с марта по июнь 2012 года совершил хищение денежных средств, принадлежащих банку, на сумму более пятисот тысяч рублей. В частности, он воспользовался персональными данными семи ранее обратившихся в учреждение граждан для оформления потребительского кредита, оформил от их имени заявки. Получив одо-

брение из головного офиса, открыл в банке персональный счёт на имя каждого из них и, имея на руках всю необходимую информацию, снял с этих счетов денежные средства.

Суд, рассмотрев дело, признал бывшего менеджера виновным в совершении преступлений, предусмотренных вышеуказанной статьёй, и обяжал его выплатить в доход государства 160000 рублей.

Ирина ГОРБУНОВА,  
государственный обвинитель

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## На XXVI съезде ЛДПР

В Москве, в комплексе «Крокус Сити Холл», прошёл XXVI съезд партии, в котором принимали участие 1100 делегатов. Стоит отметить присутствие на этом политическом мероприятии представителей от 27 стран. Общее количество участников составило 6000 человек.

Перед открытием съезда первый заместитель Государственной Думы ФС РФ О. Морозов зачитал приветственную телеграмму от Президента РФ В. Путина. Приветствовал съезд и протоиерей Московского протоирата Всеволод Чаплин, который отметил значимость ЛДПР в духовной жизни страны.

Участники заслушали политический доклад председателя партии В. Жириновского «ЛДПР в современном мире», в котором были отражены исторические вехи России, приведшие к настоящему местоположению страны, даны прогнозы на будущее устройство мировой цивилизации. Да-

лее делегаты и гости заслушали отчёт ЦКРК ЛДПР. Основным пунктом работы съезда было избрание председателя ЛДПР. Большинство голосов (при 13 против) председателем переизбран В. Жириновский. Также увеличен состав высшего совета ЛДПР.

В прениях участвовали многие региональные координаторы, которые вкратце озвучили нововведения в работе на своих территориях. По итогам принята резолюция XXVI съезда ЛДПР. Завершилось заседание заключительным словом председателя ЛДПР В. Жириновского.

Андрей КОЛДОБАНОВ,  
делегат XXVI съезда

## СПОРТ

## Штангу держим крепко

В спортивном комплексе «Старт» прошло открытое первенство ДЮСШ среди юношей и девушек по жиму штанги лёжа.

Чемпионами в своих категориях стали около десятка спортсменов - учащихся учебных заведений города, а также представителей Петелино и Заводоуковска. Отличились не только юноши, но и девушки. В их числе - Ольга Иванус из школы им. Декабристов. В старшей возрастной

группе победу одержала Мария Барабанщикова.

Среди юниоров и мужчин старше 18 лет чемпионами стали Артём Корниенко, Дмитрий Сидоров (выжал 140 кг), Павел Павлов (145 кг), Андрей Кормин (130 кг).

Победители и призёры соревнований награждены грамотами и сувенирами. Организаторами турнира выступили тренеры ДЮСШ С. Чагин, С. Кондратенко, А. Зеленник.

Алексей ГИЛЁВ

## Десятая победа

В дни весенних каникул школа № 1 вновь стала спортивной ареной для педагогов города. Здесь развернулись баталии между командами школ и детских садов по настольному теннису, стрельбе, шашкам, дартсу. Состоялись и «Весёлые старты». Все состязания прошли в зачёт X спартакиады работников образования.

Участников пришли поддержать члены семей и ученики. Командный дух подчеркивался и единой спортивной формой. Особенно захватывающими оказались «Весёлые старты». Куда пропали серьезность и сдержанность учителей! Они забрасывали мячи в баскетбольные корзины и забивали их клюшкой в ворота, ловко управлялись с обручами.

Церемония закрытия спартакиады вылилась в яркий празд-

ник. Особенно запомнились показательные выступления каратистов школы, зажигательные танцы в исполнении Насты Харитоновой и Никиты Ильёсова, Кати Елохиной, великолепные вокальные номера Алены Лихачевой, Алмаза Койше, гимнастический этюд Ирины Щепелиной, а еще замечательный номер релидинг-группы «Вспышка».

По итогам всех видов спартакиады победителем уже в десятый раз стала команда школы имени Декабристов (капитан А. А. Кунгуров), второе место у педагогов школы № 1 (капитан Ю. И. Филатов), третье - у спортсменов школы № 4 (капитан Е. А. Вохмин).

Победителю и призёрам вручены кубки, грамоты и денежные премии. А факел X спартакиады передан коллективу школы № 5.

Анатолий МЯСНИКОВ

## У наших боксёров - восемь первых мест



Победители открытого первенства Тюмени по боксу

Ялуторовские боксёры (1999-2000 г. р.) приняли участие в открытом первенстве Тюмени. Выступление оказалось более чем успешным - восемь первых мест!

Победителями стали Марат Бикчентаев (до 38,5 кг), Тимур

Перминов (до 46 кг), Алексей Кобелев (до 48 кг) - школа № 2; Иван Мясников (до 40 кг), Владислав Абибулаев (до 44,5 кг), Максим Шаманский (до 50 кг), Кирилл Росляков (до 52 кг) - школа № 1; Дмитрий Хохлов (до 72 кг, д. Южная).

Кроме того, одновременно

прошли классификационные соревнования по боксу, в которых хорошо себя показали Ринат Ташкаев (Сингуль Татарский) и Кирилл Русаков (школа № 2).

Тренирует юных боксёров Евгений Русаков.

Анатолий МЯСНИКОВ

## У девушки - богатырский дух

Ялуторовчанка Варвара Ефименко заняла третье место на первенстве России среди юниоров по гиревому спорту, который проходил в Челябинске.

За звание лучших силами мерялись около 200 сильнейших спортсменов из 34 регионов России. Золотому и серебряному призёрам Варвара уступила лишь по одному рывку, сделав 104 подъёма 24-килограммовой гири.

Алексей ГИЛЁВ